

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Mihaela Tcaciuc	La Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava Concert al trupei „Fără Zahăr”	Crai NOU	Pg.4	<p>Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava organizează, miercuri, pe 1 noiembrie a.c., de la ora 19.00, un concert acustic al trupei Fără Zahăr.</p> <p>Evenimentul va avea loc în Auditoriumul „Joseph Schmidt” al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, prețul unui bilet fiind de 20 lei pentru publicul larg și de 10 lei pentru elevi, studenți și pensionari. Biletele se pot achiziționa de la sediul Casei de Cultură a Studenților sau online de pe ccs-sv.ro; biletեսuceava.ro. Informații și rezervări la numărul de telefon 0752 092 606.</p> <p>„Fără Zahăr” este o trupă de muzică și umor care abordează mai multe genuri muzicale (hip hop, folk, rock, latino) pe versuri comice, de satiră socială, cu teme inspirate din viața satului. Soliștii, Bobi Dumitraș și Bobo Burlăceanu, parodiază mediul rural în contextul tendințelor vremii, trasate de posturile de televiziune: mondenități, telenovele etc.</p>
Mihaela Tcaciuc	Miercuri, la Biroul Francez	Crai Nou	Pg.11	<p>Biroul Francez din Suceava va găzdui miercuri, 1 noiembrie a.c., de la ora 18.00, proiecția filmului „Les fugitifs” (Fugarii), din 1986, manifestare derulată în</p>

	din Suceava Proiecția filmului „Les fugitifs”			<p>cadrul proiectului „După-amiezile francofone la Suceava”.</p> <p>Potrivit reprezentanților Centrului de Reușită Universitară, filmul propus pentru această săptămână a primit un César pentru cel mai bun rol secundar, acordat lui Jean Carmet (în rolul doctorului veterinar pensionar), și un César pentru cel mai bun scenariu original, acordat lui Francis Veber.</p> <p>„Firul întâmplărilor îi surprinde pe Gerard Depardieu și Pierre Richard (cunoscut publicului larg și ca „Marele Blond”) într-o ipostază deosebită, de la conflict la prietenie, aflați în situații limită, la granița între bine și rău, între dreptate și nedreptate etc. Les Fugitifs este o comedie de aventură, cu un subiect mereu actual, în care cele două personaje, François Pignon și Jean Lucas, fac istorie pentru generații de ieri și de azi”, a arătat sursa citată.</p> <p>Intrarea este liberă.</p>
Mihaela Tcaciuc	Proiecția filmului „Les fugitifs”, miercuri, la Biroul Francez din Suceava	www.news Bucovina.ro	Evenimente	IDEM
Mihaela	Comedy Zebra Show, joi,	www.news Bucovina.ro	Evenimente	Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a

Tcaciuc	pe scena USV			<p>Studentilor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava și va avea loc joi, 2 noiembrie, de la ora 19:00, în Auditoriumul USV „Joseph Schmidt”.</p> <p>În deschidere va evolua trupa suceveană Micii, formată din Mihai Boicu, cantautor muzică folk, și Cicioc Andrei, cantautor și membru al trupei ICARUS, cei doi unindu-și forțele pentru a realiza un proiect nou, bazat pe haz și voie bună.</p> <p>Prețul unui bilet este de 20 lei pentru publicul larg și de 10 lei pentru elevi, studenți și pensionari. Biletele se pot achiziționa de la sediul Casei de Cultură a Studenților sau online de pe ccs-sv.ro; bilet suceava.ro. Informații și rezervări la numărul de telefon 0752 092 606.</p>
---------	--------------	--	--	--